

# 飞盘、帆船、橄榄球，时尚运动展魅力

## 2024“好运山东·逐梦深蓝”时尚体育联赛收官 青岛举办三项赛事

本报11月19日讯 16日至17日，2024“好运山东·逐梦深蓝”时尚体育联赛在青岛O-Park橙岛时尚体育公园举办总决赛，作为今年山东省重点打造的“四沿”引领型赛事，时尚体育联赛在一个月时间内走过烟台、日照、青岛三座城市，最终在青岛举办飞盘、腰旗橄榄球两项赛事总决赛以及帆船公开赛。经过激烈角逐，青岛会了会了获得飞盘项目冠军、青岛Great Devils获得腰旗橄榄球项目冠军、青科大校友帆船队获得帆船公开赛冠军。

本次赛事在青岛O-Park橙岛时尚体育公园内举办。公园占地近10万平方米，设有免费儿童乐园以及各类时尚体育标准训练场地，通过不同颜色的标志线进行功能划分，成为国内首个实现“一场多用”的运动公园。本届时尚体育联赛创新“2+N”的竞赛模式，以腰旗橄榄球、飞盘为主项赛事，融合办赛地特色同步举办慢投垒球、网球、帆船等多项特色赛事，充分展示了办赛地的体育发展成果；以高质量“好运山东”“四沿”赛事为引领，打造“赛事+”经济，丰富体育消



本次赛事加入帆船特色赛。

费场景，恢复和扩大体育消费，彰显了体育在经济社会发展中的独特作用，为山东赛事经济发展提供了新思路、新道路。

小众时尚体育作为当下备受年轻人喜爱推崇的运动，通过对“运动+社交”潮流的追赶，让“赛事+文旅+消费”的模式火速

出圈。时尚体育联赛作为推动经济发展、展示城市形象的重要平台，跨城市举办、多城市联动，聚焦山东体育大省资源优势，促进城市间资源共享，培育体育新质生产力，打造出“体育+文旅+消费”新模式。

青岛作为本届联赛最后一站，发挥沿海地理优势，推进海洋体育发展，结合城市优势特色加入帆船公开赛。当下，海洋体育赛事已不只是竞技舞台，它与社会经济的紧密联系日益凸显，成为推动地方经济转型升级的一个重要引擎。本次帆船公开赛在青岛奥帆中心举办，共吸引了12支赛队报名参赛，通过本次赛事丰富了城市的体育文化，提升了赛事名城的品牌形象，推动了体育与旅游、文化的深度融合发展。

跟着赛事去旅行，以赛为媒，打造山东省亮丽新名片，本届联赛的举办为今年山东体育市场注入了新鲜活力，对山东的文化、旅游、体育资源进行了宣传推广，推动了体育赛事经济的发展，也让选手游客充分感受齐鲁大地的魅力和活力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 张圣龙)

# 西海岸这一“创意园”地块再寻买家

## 下月进行网上拍卖 起拍价比首次拍卖降了近四成

本报11月19日讯 青岛西海岸新区小珠山东麓“齐长城文化创意园”地块拍卖的消息近日吸引众多关注。记者从京东拍卖网上看到，该地块将于12月1日进行第三次拍卖。

该项目地块风景优美，自2013年启动建设以来，一度成为西海岸文化创意项目的“传奇”。相比于首次拍卖起拍价1.78亿元，此次1.16亿元的起拍价已大幅下降近40%。

项目使用权面积为37971平方米，另有租赁山林用地1200亩。由青岛九牛生态文旅发展有限公司于2011年以4500万元购买并启动建设，项目坐落于西海岸新区昆仑山路西、嘉陵江路北，北邻



航拍项目现状。

珠山国家森林公园，紧靠山东科技大学青岛校区、青岛大学附属医院西海岸院区以及香江路商业中心。目前，项目在建设工程27481.12平方米，建设成本约1亿元。

因建设方资金链断裂，已进行破产清算，2024年9月20日，由破产管理人在京东拍卖破产强清平台进行公开拍卖，第三次拍卖将于12月1日在京东拍卖破产强清平台进行公开拍卖，起拍价1.16亿元。上拍短短一日，即获得万余人关注。业内人士表示，如此高标准的破产清算项目在我市并不多见。该项目债权清晰、拍卖价格远低于市价且发展前景良好，若被实力买家竞拍成功，结合周边自然风貌、深耕市场定位，将大幅升高片区商业价值，为城市再添新“地标”。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 宋平艇)

# 电诈上新：用货拉拉转运现钞

## 黄岛公安接到受害人报警后紧急拦截追回3万元现金



民警在清点现金。

本报11月19日讯 线上诈骗+线下取钱+货拉拉运送现钞……近期，电信诈骗不法分子又出新套路，将货拉拉、网约车当作“运钞车”转移诈骗赃款。11月19日，民警公布了这样一起案例。

11月15日，黄岛公安分局珠海派出所接到群众王先生报警，称他在家中遭遇刷单返利诈骗，被骗走高达15万元资金。因额度受限无法继续转账，在“客服”指示下，王先生取现3万元，通过货拉拉将包裹好的现金邮寄至“客服”指定的目的地。了解情况后，珠海派出所民警立即设法联系到货拉拉司机，在民警的协调下，司机返回黄岛，3万元现金被追回。在派出所内，王先生看见失而复得的现金激动不已，对民警表示感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 宋超)

# 胶州法院进校园开讲法治课



胶州法院法官助理门婧给学生们上法治课。

本报11月19日讯 近日，胶州法院法官助理门婧走进胶州市阜东小学，为同学们送上一堂生动深刻的法治课。

宣讲以毒品的定义为切入点，向大家详细介绍了毒品的通俗解释和法律解释及各类常见毒品，并结合典型案例、短视频等形式，深入浅出地向大家解释吸毒对个人、家庭以及社会的严重危害，着重介绍了青少年应如何远离毒品，保护好自身安全。结合实际案例，向同学们普及了民事行为能力年龄界定、侵权责任赔偿等民法典基本知识。

胶州法院将继续依托“法雨润未来”未成年人保护品牌，持续推进普法进校园活动，切实强化未成年人法治意识和法治素养。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马妮娜 通讯员 郭倩)

# 崂山精细化管护长湾沟水环境

本报11月19日讯 长湾沟位于崂山区王哥庄街道曲家庄社区，主沟渠长约1100米，东至仰口沙滩，西邻仰口游览区，南接崂山风景名胜区，是崂山区自然生态环境醒目一环。崂山区立足大环保、聚焦小问题，今年以来以长湾沟为突破口，将主沟渠作为治理重点，兼顾周边支流，不断加大精细化监管力度，落实落细管护要求。

市生态环境局崂山分局在长湾沟支流金座酒店门前桥位置设置1处人工采样监测点位，每周监测一次。建立监测情况通报反馈机制，对水质明显恶化、超标现象及时进行处置。以崂山区王哥庄街道办事处为主体，细化保洁计划，充分发挥网格化保洁员的巡查作用，针对巡查中出现的问题，及时发现、及时研究、及时解决。做好每日不定时巡查，

把管护沟渠落实到个人。市生态环境局崂山分局、崂山区农业农村局与属地王哥庄街道办事处密切配合、协同联动，不断强化对长湾沟环境管护情况进行督导帮扶，发现问题及时反馈整改，强化日常的巡查和督导，确保问题逐一落实、整改到位。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 李红芬)

### 天气预报

市区
今天 晴
西北风 3-5级 8℃~14℃
明天 晴
西北风 3-5级 8℃~15℃
后天
崂山 晴 5℃~16℃
即墨 晴 4℃~15℃
胶州 晴 4℃~16℃
黄岛 晴 6℃~17℃
莱西 晴 3℃~14℃
平度 晴 3℃~14℃